Les corrections du Mardi 2 Juin :

Correction des questions du texte :

Réponds aux questions par une phrase.

1. Au début de I'histoire, quels sont les 2 personnages ?
Une poule et un pommier

2. Quels sont les 2 personnages de la fin ?
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3. Retrouve tout ce qui est bizarre dans cet arbre :
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4. Que fait le loup pour ressembler parfaitement a un arbre, I'hiver ?
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5. Qui est le plus malin dans cette histoire ?
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Correction : Fiche : Les familles de mots.

1. Classe len mots en dews gamumeb, écris en Raut le mot b«/mTuQe :
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Q a. vol
b. large
c. marin
d. dent
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= cnvoler — voler — veter - survoler

> largeur - lerguewr — Elargir - largement
> FeRe — marée — marine - maritime

= dentier — dentifrice — dentiste - dewse-

ge Twnffue 'wgw.t Q@ | peinture 1, o c,ym,a/mﬂvw
Lelectnicion imotallle 2 ——| électricité ——— 10 lo cane.
4 Trouvelwwvcauﬁemotdeumaurhebmtbdegammgamﬂe
O a. |a chasse > chasseur chasser |
. b. lejardinage » ——— iordiner jardinerie |
c. hager - | hageur nageoire | ————

Correction : Probléme du jour :

Pour acheter un cadeau a leur maman, Mila a 13 euros et 60 centimes et
son frére a 15 euros et 40 centimes. Combien ont-ils d'argent a eux deux ?

2chéma et/oy Calcul(s)
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Ils ont 29 euros a eux deux.
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Correction : Fiche avec le calcul mental :
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19+20 =132 ] 47+ 40 = 87

16 +30=|4 | 51+20=71

32 +20 =52 | 47 +50=9
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42 +23=|65| 52+ 37 =|89

53+15=68] 61+15=7

46 +21=%] 11+51=|62
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Correction : Petits rituels (géométrie)

(@) Ditacoments s quacllag : Bodo b pancons d b oo\
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Correction : Fiche n°2- Géométrie
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Correction : Fiche n°2 : Les graines

2. Décris ce que fait le jardinier en utilisant les mots suivants : terre,

graines, semer, plantes, récolter.

1 Le jardinier seme des graines dans la terre, il récoltera les
{ plantes plus tard.




----------- La graine a besoin d'eau, de lumiére et de chaleur

4. Comment s'appelle la réserve qui se trouve d lintérieur de la graine et qui
permet 4 la plantule de grandir 2

Le cotylédon

Rt

Le tégument

Le cotylédon




